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I вариант
1. Выберите один правильный ответ:

1) Как по-другому называется корневое питание:

1. Почвенное

2. Воздушное 

2) Какой пигмент зеленого цвета обеспечивает растению процесс фотосинтеза:

1. Каротин

2. Хлорофилл

3) Какой газ поглощается в процессе дыхания:

1. Кислород

2. Углекислый газ

4) Какой из предложенных органов растений является органом воздушного питания:
1. Плод

2. Цветок

3. Почка

4. Лист 

5) Рост – это…….

1. Явление, свойственное только цветковым растениям

2. Необратимое увеличение размеров и массы организма

3. Воспроизведение растений из вегетативных органов

4. Качественное изменение в строении и жизнедеятельности живого организма и его частей

2. Заполните пропуски в тексте:

1) ……………………..питание обеспечивает поступление в растение воды и минеральных солей
2) Процесс слияния женских и мужских половых клеток называется………………………………………………………………..

3) …………….. – процесс, обеспечивающий растительный организм энергией, которая высвобождается при распаде органических веществ, созданных при фотосинтезе.

3. Дайте определение:

1. Систематика- это……………………………………….

2. Царство – это…………………………………………..

4. Дайте развернутый ответ:

· Почему водоросли считают растением?
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II вариант

1. Выберите один правильный ответ:

1. Как по-другому называется воздушное питание:

1.  Дыхание
2. Фотосинтез
2.      Организмы, какой  из представленных групп являются автотрофами:

                  А. белка, еж, бактерии

                  Б. одуванчик, клен, мухомор
                  В. Волк, бык, хлорелла

                  Г. одуванчик, хламидомонада, клен

3. Какой газ поглощается в процессе фотосинтеза:

                  А. Кислород

                  Б. Углекислый газ

4. Какой из предложенных органов растений является органом минерального питания:

                  А. побег
                  Б. Цветок

                  В. Почка

                  Г. Корень 
5. Развитие – это…….

                  А. Явление, свойственное только цветковым растениям

                  Б. Необратимое увеличение размеров и массы организма

                  В. Воспроизведение растений из вегетативных органов

                  Г. Качественное изменение в строении и жизнедеятельности живого организма и его частей

2. Заполните пропуски в тексте:

4) ………………-процесс, в котором зеленые растения из неорганических веществ с использованием энергии солнечного света образуют органические вещества, а также кислород.
5) Размножение, которое происходит без участия половых клеток, называется……………..……………………………………………..

6) …………….. – это необратимое увеличение размеров и массы организмов, связанные, в том числе с появлением у него новых органов.

3. Дайте определение:

1. Вид - это……………………………………….

2. Ареал – это…………………………………………..

4. Дайте развернутый ответ:

· Почему растения называют растением?
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